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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

Από τον ημερήσιο τύπο μάθαμε ότι ο υφυπουργός εργασίας, Λ.Τζιόλλας, θα 

επιβραβεύσει τις εταιρίες, που στο χώρο εργασίας τους δεν έχουν ατυχήματα. 
 

Δε διαβάσαμε όμως, με ποιο μέτρο θα κριθούν οι εταιρίες. Είμαστε σίγουροι, ότι ο 

κ.Τζιόλλας και η κυβέρνησή του θα οργανώσουν μια φιέστα πάνω στα κορμιά των 

εργατών, που άφησαν τη ζωή τους στα γκέτο, στις κρεατομηχανές της εργοδοσίας, 

πάνω στα κορμιά όλων αυτών που σακατεύτηκαν για πάντα. Μια φιέστα 

διαφημισμένη με πολύ ιλουστρασιόν χαρτί, πολλά ΜΜΕ, πολλούς παρατρεχάμενους 

και διαπλεκόμενους, ίσως και με ένα ανάλογο ποτάκι, που ξέρεις μπορεί και 

ζεϊμπεκιά -του συγκεκριμένου κύριου τις ικανότητες δεν τις έχουμε δει ακόμα. Αυτή 

θα είναι ασέβεια, βεβήλωση της μνήμης αυτών που έφυγαν, αλλά και των γονιών, των 

παιδιών, των οικογενειών που άφησαν πίσω. 
 

Αλήθεια, ρωτάμε τον υφυπουργό: - «Το μέτρο θα είναι οι θάνατοι, τα ατυχήματα 

γενικά ή συνολικά τα μέτρα υγιεινής ασφάλειας και οι εργασιακές σχέσεις που είναι 

και στην ευθύνη του;» 
 

-Ποιος θα δώσει λόγο, που στο Ολυμπιακό χωριό οι εργοδότες υποχρεώνουν τους 

εργάτες δουλεύουν 12 - 14 ώρες, επτά ημέρες την εβδομάδα; 

-Ποιος θα δώσει λόγο, που στο Ολυμπιακό χωριό δεν υπάρχει χώρος να τρώνε οι 

εργάτες, πόσιμο νερό, τουαλέτες, κλπ.; 

-Ποιος θα δώσει λόγο, για τα μέτρα προστασίας, για την ασυδοσία των εργοδοτών σ΄ 

αυτό το χώρο; 

-Ποιος θα δώσει λόγο, για τις επαγγελματικές ασθένειες, που οι συνέπειες 

παρουσιάζονται μετά από χρόνια, όπως πνευμοκονιάσεις, καρδιακά προβλήματα και 

άλλα; 

-Ποιος θα δώσει λόγο, για τις δερματικές παθήσεις από τα χημικά που 

χρησιμοποιούνται σε οικοδομικά υλικά, όπως ασβέστη, τσιμέντο, χρώματα κλπ.; 

-Ποιος θα δώσει λόγο, για τους εργάτες που δουλεύουν στ΄ αμπάρια των υπό 

επισκευή πλοίων και από τύχη γλιτώνουν; 
 

Είναι φανερό, ότι στα παραπάνω δεν μπορεί να δώσει απάντηση ο υφυπουργός και 

αυτό γιατί δεν μπορεί να αποτελεί εξαίρεση στον κανόνα της κυβέρνησης που η 

λογική και πρακτική της είναι, όλα για την εργοδοσία, όλα για το κεφάλαιο, οι 

εργάτες είναι αναλώσιμη ύλη. Αυτή είναι η πολιτική της κυβέρνησης, αυτή της 

υπαγορεύουν τα αφεντικά της και αυτή υλοποιούν πιστά όλοι ανεξαιρέτως. 
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Γι΄ αυτό λέμε, η φιέστα θα είναι για να κλείσουν τα μάτια των εργατών, για να 

δείξουν πόσο ενδιαφέρονται για την μακροζωία τους και για να το καταλάβουν, 

στέλνουν όλο τον κρατικό, παρακρατικό και κατασταλτικό μηχανισμό να τους τα 

βάλει βαθιά στο μυαλό με τα γκλοπς, όπως έγινε προχθές στο λιμάνι του Πειραιά. 
 

Τέλος, έχουμε να κάνουμε ορισμένες προτάσεις στον υφυπουργό: 

1. Στον ίδιο τον υφυπουργό να δοθεί πλακέτα μνήμης, γιατί δεν ξέχασε να αγοράσει 

αυτοκίνητα για τις Επιθεωρήσεις εργασίας και του ΚΕΠΕΚ (ευτυχώς μεταφέρονται 

με αυτοκίνητα του Συνδικάτου Οικοδόμων). 

2. Στον Γραμματέα του ΚΕΠΕΚ, κ. Πολυχρονίου, να δοθεί πλακέτα γιατί έσπασε 

ρεκόρ από τα περσινά μπάνια, έχει ακόμα τις ωτοασπίδες στ΄ αυτιά του και δεν 

ακούει τι γίνεται γύρω του. 

3. Πλακέτα επίσης να δοθεί στην εταιρία «ΑΛΦΑ ΜΠΕΤΟΝ», γιατί οι νεκροί δεν 

έχουν γίνει ακόμα είκοσι και οι υπηρεσίες του υπουργείου εργασίας δεν τους έχουν 

πειράξει ούτε μια τρίχα. 

4. Τέλος, να δοθεί πλακέτα σε όλες τις εταιρίες, μικρές και μεγάλες, γιατί έχουν 

λιγότερα ατυχήματα από την παραπάνω και γιατί «έβαλαν πλάτη» στην κυβέρνηση 

για την διάλυση των εργασιακών σχέσεων, τηρώντας τη λαϊκή σοφία, «το ένα χέρι 

νίβει τ΄ άλλο και τα δυο το πρόσωπο».  
 

Τέλος, καταγγέλουμε τον υφυπουργό και την κυβέρνηση γιατί όχι μόνο δεν κάνουν 

τίποτα για τον περιορισμό των ατυχημάτων, για την περιφρούρηση της ζωής των 

εργαζομένων, αλλά κάνουν και ότι μπορούν για να ρίξουν στάχτη στα μάτια τους. 
 

Καλούμε τους Οικοδόμους, να κλείσουν τ΄ αυτιά τους στις σειρήνες του 

αποπροσανατολισμού, να γυρίσουν τη πλάτη σ΄ αυτή την πολιτική και σ΄ αυτούς που 

την εκφράζουν, να δυναμώσουν τη πάλη τους και τον αγώνα τους μέσα στα 

Συνδικάτα, να δυναμώσουν το μέτωπο αντίστασης, ρήξης και ανατροπής, να 

παλέψουν για να έρθουν πραγματικά καλύτερες μέρες για το λαό. 
 

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                               Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                                 Γιάννης Πάσουλας 


